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АДМИНИСТРАЦИЯ  БАБУШКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

 FORMDROPDOWN 

	10.03.2025 г.
	
	№
	383

	
	с.им. Бабушкина
	


	            О прекращении права постоянного бессрочного пользования    

         на земельные участки


В  связи с исключением из Единого государственного реестра юридических лиц 22.02.2011 года МУП «Управление жилищно-коммунального хозяйства» Бабушкинского района ИНН 3502004950, являющегося правопреемником МУ УЖКХ, руководствуясь п.2 ст.3.3 Феде​рального Закона от 25 октября 2001 года № 137 ФЗ «О введении в действие Зе​мельного кодекса Российской Федерации», Уставом Бабушкинского муниципального округа, а также   учитывая  тот факт, что  в  Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним   сведения о правах на  земельные  участки отсутствуют, 
        ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Прекратить право постоянного бессрочного пользования МУ УЖКХ на следующие земельные участки:

       - земельный участок земель населенных пунктов с кадастровым номером 35:15:0101017:108, расположенный по адресу: Вологодская область, Бабушкинский район, с.им.Бабушкина, общей площадью 246 кв.м, с видом разрешенного использования для размещения жилых домов;
       - земельный участок земель населенных пунктов с кадастровым номером 35:15:0101017:114, расположенный по адресу: Вологодская область, Бабушкинский район, с.им.Бабушкина, общей площадью 85 кв.м, с видом разрешенного использования для размещения жилых домов;
       - земельный участок земель населенных пунктов с кадастровым номером 35:15:0101017:115, расположенный по адресу: Вологодская область, Бабушкинский район, с.им.Бабушкина, общей площадью 210 кв.м, с видом разрешенного использования для размещения жилых домов;
       - земельный участок земель населенных пунктов с кадастровым номером 35:15:0101017:116, расположенный по адресу: Вологодская область, Бабушкинский район, с.им.Бабушкина, общей площадью 99 кв.м, с видом разрешенного использования для размещения жилых домов;

       - земельный участок земель населенных пунктов с кадастровым номером 35:15:0101017:117, расположенный по адресу: Вологодская область, 
Бабушкинский район, с.им.Бабушкина, общей площадью 131 кв.м, с видом разрешенного использования для размещения жилых домов;

       - земельный участок земель населенных пунктов с кадастровым номером 35:15:0101017:118, расположенный по адресу: Вологодская область, Бабушкинский район, с.им.Бабушкина, общей площадью 89 кв.м, с видом разрешенного использования для размещения жилых домов;
       - земельный участок земель населенных пунктов с кадастровым номером 35:15:0101017:119, расположенный по адресу: Вологодская область, Бабушкинский район, с.им.Бабушкина, общей площадью 102 кв.м, с видом разрешенного использования для размещения жилых домов;
       - земельный участок земель населенных пунктов с кадастровым номером 35:15:0101017:120, расположенный по адресу: Вологодская область, Бабушкинский район, с.им.Бабушкина, общей площадью 203 кв.м, с видом разрешенного использования для размещения жилых домов;

       - земельный участок земель населенных пунктов с кадастровым номером 35:15:0101017:121, расположенный по адресу: Вологодская область, Бабушкинский район, с.им.Бабушкина, общей площадью 100 кв.м, с видом разрешенного использования для размещения жилых домов;

       - земельный участок земель населенных пунктов с кадастровым номером 35:15:0101017:123, расположенный по адресу: Вологодская область, Бабушкинский район, с.им.Бабушкина, общей площадью 102 кв.м, с видом разрешенного использования для размещения жилых домов;

       - земельный участок земель населенных пунктов с кадастровым номером 35:15:0101017:124, расположенный по адресу: Вологодская область, Бабушкинский район, с.им.Бабушкина, общей площадью 187 кв.м, с видом разрешенного использования для размещения жилых домов;

       - земельный участок земель населенных пунктов с кадастровым номером 35:15:0101017:125, расположенный по адресу: Вологодская область, Бабушкинский район, с.им.Бабушкина, общей площадью 206 кв.м, с видом разрешенного использования для размещения жилых домов; 
   - земельный участок земель населенных пунктов с кадастровым номером 35:15:0101017:126, расположенный по адресу: Вологодская область, Бабушкинский район, с.им.Бабушкина, общей площадью 189 кв.м, с видом разрешенного использования для размещения жилых домов;

   - земельный участок земель населенных пунктов с кадастровым номером 35:15:0101017:127, расположенный по адресу: Вологодская область, Бабушкинский район, с.им.Бабушкина, общей площадью 189 кв.м, с видом разрешенного использования для размещения жилых домов;

     - земельный участок земель населенных пунктов с кадастровым номером 35:15:0101017:128, расположенный по адресу: Вологодская область, Бабушкинский район, с.им.Бабушкина, общей площадью 183 кв.м, с видом разрешенного использования для размещения жилых домов;

    - земельный участок земель населенных пунктов с кадастровым номером 35:15:0101017:130, расположенный по адресу: Вологодская область,
 Бабушкинский район, с.им.Бабушкина, общей площадью 173 кв.м, с видом разрешенного использования для размещения жилых домов;

   - земельный участок земель населенных пунктов с кадастровым номером 35:15:0101017:131, расположенный по адресу: Вологодская область, 
Бабушкинский район, с.им.Бабушкина, общей площадью 195 кв.м, с видом разрешенного использования для размещения жилых домов;

    - земельный участок земель населенных пунктов с кадастровым номером 35:15:0101017:132, расположенный по адресу: Вологодская область, Бабушкинский район, с.им.Бабушкина, общей площадью 204 кв.м, с видом разрешенного использования для размещения жилых домов;

   - земельный участок земель населенных пунктов с кадастровым номером 35:15:0101017:133, расположенный по адресу: Вологодская область, Бабушкинский район, с.им.Бабушкина, общей площадью 190 кв.м, с видом разрешенного использования для размещения жилых домов.
2. Настоящее постановление подлежит размещению на официальном сайте Бабушкинского муниципального округа Вологодской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», вступает в силу со дня подписания.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы Бабушкинского муниципального округа.

	  Глава округа                                                                                     Т.С.Жирохова
	
	Т.С. Жирохова


