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АДМИНИСТРАЦИЯ БАБУШКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ
 FORMDROPDOWN 

 09.11.2023 г.                                                                                                             № 948
с. им. Бабушкина

Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики, 

долговой политики Бабушкинского муниципального округа
на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов

В соответствии со статьями 107.1, 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации и для составления проекта бюджета округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов, руководствуясь Уставом Бабушкинского муниципального округа 
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Утвердить основные направления бюджетной и налоговой политики Бабушкинского муниципального округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов (приложение 1).

2. Утвердить основные направления долговой политики Бабушкинского муниципального округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов (приложение 2).

3. Органам местного самоуправления округа осуществлять формирование доходов и расходов по соответствующим отраслям с учетом основных направлений бюджетной и налоговой политики Бабушкинского муниципального округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия и подлежит опубликованию на официальном сайте Администрации Бабушкинского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава округа                                                                                                Т.С. Жирохова
УТВЕРЖДЕНЫ

Постановлением 

Администрации округа 

от 09.11.2023 г. № 948       
(приложение 1)
Основные направления
бюджетной и налоговой политики Бабушкинского муниципального округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов
I. Общие положения

Основные направления бюджетной и налоговой политики Бабушкинского муниципального округа (далее именуемый – округ) на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов определяют цели и приоритеты бюджетной и налоговой политики в среднесрочной перспективе и разработаны в соответствии с требованиями бюджетного законодательства.

Основные направления бюджетной и налоговой политики сохраняют преемственность задач, определенных на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.

Исходя из поставленной цели, национальных целей и стратегических задач развития Российской Федерации на период до 2026 года, определенных в Указе Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», Указе Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 года № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года», основных положений Концепции повышения эффективности бюджетных расходов в 2019 - 2024 годах, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 31 января 2019 года № 117-р, бюджетная и налоговая политика в округе на 2024 - 2026 годы ориентирована на решение следующих задач:
устойчивое социально-экономическое развитие округа;
обеспечение долгосрочной сбалансированности бюджета округа как базового принципа ответственности бюджетной политики;

создание благоприятной налоговой среды для стимулирования восстановления отраслей экономики и субъектов малого и среднего предпринимательства, содействия занятости населения и легализации доходов;
создание условий для привлечения инвестиций в экономику округа в целях ее устойчивого развития и повышения конкурентоспособности;

сокращение задолженности по налоговым и неналоговым платежам в бюджеты всех уровней и легализация доходов бизнеса;

обеспечение реализации мероприятий, направленных на улучшение качества жизни и благосостояния населения округа;

приоритизация и повышение эффективности бюджетных расходов;

сохранение социальной направленности бюджета округа;

эффективное управление муниципальным долгом округа и сохранение его объема на экономически безопасном уровне;

совершенствование муниципального финансового контроля с целью его ориентации на оценку эффективности бюджетных расходов;

Бюджетное планирование основывается на «базовом варианте» прогноза социально-экономического развития округа на среднесрочный период.

Основным инструментом достижения национальных целей развития являются национальные проекты и реализуемые на территории округа региональные проекты. 

Главным инструментом, который призван обеспечить повышение результативности и эффективности бюджетных расходов, ориентированность на достижение целей государственной политики, по-прежнему будут являться муниципальные программы округа. В этой связи необходимо продолжить реализацию мероприятий, направленных на повышение качества планирования и эффективности реализации муниципальных программ округа исходя из ожидаемых результатов, с учетом изменения законодательства на федеральном уровне. Планируется дальнейшее развитие системы муниципальных программ округа на проектных принципах управления, совершенствование нормативной и методической базы реализации муниципальных программ округа, повышение гибкости при их реализации.
Новые расходные обязательства должны приниматься только на основе их тщательной оценки и при наличии ресурсов для их гарантированного исполнения.

Будет проводиться реализация мероприятий в целях сохранения позиции округа по итогам ежегодно проводимой Департаментом финансов области оценки качества управления муниципальными финансами.

В целях обеспечения публичности процесса управления общественными финансами будет продолжена работа по реализации мероприятий по обеспечению открытости и прозрачности бюджета округа и бюджетного процесса для граждан. В рамках данного направления будет продолжена работа по актуализации информации о бюджетном процессе в округе в рамках информационного ресурса «открытый бюджет - «Бюджет для граждан» и ее размещению на едином портале бюджетной системы Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Бюджет округа будет сформирован на три года – на очередной финансовый год и плановый период.

II. Основные направления налоговой политики округа
на 2024-2026 годы

В целях сохранения стабильных налоговых условий ведения деятельности хозяйствующими субъектами в округе с учетом складывающейся геополитической и экономической ситуации в стране, в том числе в условиях внешнего санкционного давления, на 2023 год в округе приняты решения о сохранении существующих налоговых преференций для субъектов малого и среднего предпринимательства. 
Налоговая политика округа в 2024 году и на плановый период до 2026 года ориентирована на мобилизацию собственных доходов на основе экономического роста и развития доходного потенциала. 

В 2024 - 2026 годах будет продолжена реализация основных целей и задач налоговой политики, предусмотренных в предыдущие годы.

Основными направлениями налоговой политики муниципального округа в среднесрочной перспективе являются:

обеспечение бюджетной, экономической и социальной эффективности налоговых расходов;

усиление мер по укреплению налоговой дисциплины налогоплательщиков;

совершенствование законодательства по местным налогам с учетом изменений в налоговом законодательстве Российской Федерации;

реализация механизмов налогового стимулирования. 

Рост налоговых и неналоговых поступлений планируется достичь за счет: 

- совершенствования применения местных налогов для развития малого и среднего предпринимательства; 

- выявления и пресечения схем минимизации налогов, совершенствования методов легализации «теневой» заработной платы;

- расширения налоговой базы по имущественным налогам путем выявления и включения в налогооблагаемую базу недвижимого имущества, в том числе земельных участков, которые до настоящего времени не поставлены на кадастровый учет; 

- совершенствование методов налогового администрирования, повышения уровня ответственности главных администраторов доходов бюджета округа за выполнение плановых показателей поступления доходов;

- проведение оценки социальной и бюджетной эффективности установленных на местном уровне налоговых расходов;

- совершенствования управления муниципальной собственностью;

- проведения работы по снижению задолженности по налогам и сборам; 

- осуществление мониторинга законодательства Российской Федерации о налогах и сборах с целью приведения в соответствие с ним муниципальных правовых актов. 

III. Основные направления бюджетной политики
на 2024-2026 годы

3.1 Общие положения
При формировании бюджета округа на 2024-2026 годы в первоочередном порядке будут предусмотрены бюджетные ассигнования на достижение национальных целей развития Российской Федерации на период до 2026 года, определенных Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года», Указом Президента  Российской Федерации от 21 июля 2020 года № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года», на реализацию инициатив и проектов Губернатора области, направленных на улучшение качества жизни и благосостояния населения области. 
Основными направлениями бюджетной политики являются:

осуществление бюджетных расходов с учетом возможностей доходной базы бюджета и источников финансирования дефицита бюджета;

сохранение достигнутых соотношений к среднемесячному доходу от трудовой деятельности средней заработной платы отдельных категорий работников бюджетной сферы, поименованных в Указах Президента Российской Федерации;

недопущение образования кредиторской задолженности бюджета округа;
формирование муниципальных программ округа исходя из четко определенных целей и задач социально-экономического развития округа; 

         своевременное принятие решений по приоритизации расходов в целях обеспечения сбалансированного исполнения бюджета в условиях санкционного давления;

содействие дальнейшему увеличению доли расходов бюджета округа, формируемых в программном формате;

повышение эффективности бюджетных расходов;

Объемы бюджетных ассигнований на реализацию муниципальных программ округа и непрограммных направлений деятельности органов местного самоуправления округа будут сформированы с учетом решения Комиссии по повышению эффективности бюджетных расходов.

3.2. Основные направления бюджетной политики 

в области социальной сферы

3.2.1.На период 2024 - 2026 годов будет обеспечено сохранение достигнутых соотношений к среднемесячному доходу от трудовой деятельности средней заработной платы отдельных категорий работников бюджетной сферы, поименованных в Указах Президента Российской Федерации.

3.2.2 В сфере образования и молодежной политики для достижения национальных целей бюджетная политика будет направлена на решение следующих основных задач:
внедрение на уровнях основного общего и среднего общего образования новых методов обучения и воспитания, образовательных технологий, обеспечивающих освоение обучающимися базовых навыков и умений, повышение их мотивации к обучению и вовлеченности в образовательный процесс;

формирование эффективной системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи, основанной на принципах справедливости, всеобщности и направленной на самоопределение и профессиональную ориентацию всех обучающихся;

создание современной и безопасной цифровой образовательной среды, обеспечивающей высокое качество и доступность образования всех видов и уровней;

обеспечение возможности профессионального развития и обучения на протяжении всей профессиональной деятельности для педагогических работников;

создание условий для развития наставничества, поддержки общественных инициатив и проектов, в том числе в сфере добровольчества (волонтерства);

обеспечение функционирования системы патриотического воспитания детей и молодежи;

создание новых мест в общеобразовательных организациях.

3.2.3 В сфере социальной политики в 2024-2026 годах будут предусмотрены расходы на предоставление установленных мер социальной поддержки и социальных выплат населению округа исходя из действующих условий их предоставления, расходы на предоставление социальных услуг населению, организацию оздоровления и отдыха детей.  

Будет продолжена реализация мероприятий по предоставлению многодетным семьям единовременной выплаты из областного бюджета взамен предоставления земельного участка для индивидуального жилищного строительства в собственность бесплатно.

3.2.4 В сфере культуры для достижения национальных целей бюджетная политика будет направлена на решение следующих основных задач:
укрепление российской гражданской идентичности на основе духовно-нравственных и культурных ценностей народов Российской Федерации;
продвижение талантливой молодежи в сфере музыкального искусства;

укрепление материально-технической базы муниципальных учреждений культуры;
3.2.5 В сфере физической культуры и спорта для достижения национальных целей бюджетная политика будет направлена на решение следующих основных задач:

создание для всех категорий и групп населения условий для занятий физической культуры и спортом, массовым спортом;

повышение уровня обеспеченности населения объектами спорта;

3.3. В области национальной экономики

3.3.1 Бюджетная политика в сфере дорожного хозяйства направлена на сохранение и развитие сети автомобильных дорог общего пользования местного значения.

Приоритетами в расходовании средств Дорожного фонда Бабушкинского муниципального округа являются обеспечение сохранности существующей дорожной сети, выполнение работ по содержанию, ремонту автомобильных дорог с целью улучшения их транспортно-эксплуатационного состояния и пропускной способности.

В 2024 году и плановом периоде 2025 и 2026 годов продолжатся ремонтные работы автомобильных дорог, находящихся в крайне неудовлетворительном состоянии.

Реализация поставленных задач будет осуществляться в пределах средств Дорожного фонда области и округа.
3.3.2 В области развития малого и среднего предпринимательства бюджетная политика будет направлена на создание благоприятных условий для ведения предпринимательской деятельности на территории округа. 

В целях решения данных задач будут продолжены мероприятия, направленные на повышение доступности финансовых ресурсов и инфраструктуры поддержки для субъектов малого и среднего предпринимательства и пропаганды предпринимательства (стимулирование граждан к осуществлению предпринимательской деятельности).

3.3.3 Бюджетная политика в сфере занятости населения будет направлена на осуществление мероприятий по обеспечению временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в летний период.

3.4 В области жилищно-коммунального хозяйства

3.4.1 В сфере жилищно-коммунального хозяйства для достижения национальных целей бюджетная политика будет направлена на решение следующих основных задач:
использование механизма прямого участия граждан в формировании комфортной городской среды;

обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда;

обеспечение населения округа качественной питьевой водой;

обеспечение энергосбережения и повышение энергетической эффективности в энергетике;

комплексное обустройство объектами социальной и инженерной инфраструктуры населенных пунктов, расположенных в сельской местности.

В 2024-2026 годах бюджетные ассигнования в области жилищно-коммунального хозяйства будут направлены на финансовое обеспечение реализации следующих мероприятий: благоустройство дворовых, общественных территорий, мест массового отдыха, строительство, реконструкция и капитальный ремонт систем водоснабжения и водоотведения, подготовка объектов теплоэнергетики к работе в осенне-зимний период.
3.5. В области охраны окружающей среды
3.5.1 Бюджетная политика в области охраны окружающей среды для достижения национальных целей будет направлена на решение следующих основных задач:

экологическое оздоровление водных объектов и сохранение уникальных водных систем;

рациональное использование природных ресурсов на территории округа;

ликвидация имеющихся на территории округа несанкционированных свалок;
сокращение объема размещаемых отходов всех видов, образованных на территории округа;

обеспечение защищенности населения и объектов экономики от наводнений и иного негативного воздействия вод.

В целях решения данных задач в трехлетнем периоде будут предусмотрены расходы на развитие комплексного мониторинга окружающей среды и государственного экологического надзора, формирование основ экологической культуры населения округа и обеспечение оперативного информирования и просвещения населения по вопросам охраны окружающей среды и рационального природопользования.

3.6. В области капитального строительства 
3.6.1 В области капитального строительства бюджетная политика будет направлена на концентрацию ресурсов на объектах с высокой степенью готовности, на объектах, имеющих большое значение для социально-экономического развития округа, объектах, строительство которых осуществляется на условиях софинансирования за счет средств федерального и областного бюджетов. 

3.7. В области муниципального управления

3.7.1 Бюджетная политика в области муниципального управления будет направления на решение следующих основных задач:

совершенствование организации муниципальной службы;

оптимизация деятельности органов местного самоуправления округа;
реализация механизмов противодействия коррупции;

повышение эффективности и прозрачности деятельности органов местного самоуправления округа;

повышение уровня финансового управления в органах местного самоуправления округа путем повышения ответственности органов местного самоуправления округа за выполнение возложенных на них функций;
повышение эффективности использования кадровых резервов органов местного самоуправления округа, кадрового резерва округа;

внедрение современных и совершенствование эффективных технологий на муниципальной службе.

УТВЕРЖДЕНЫ

Постановлением 

Администрации округа 

от 09.11.2023 г. № 948
(приложение 2)
Основные направления долговой политики Бабушкинского муниципального округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов
I. Основные цели, принципы и задачи долговой политики округа
Основные цели долговой политики округа – недопущение рисков возникновения кризисных ситуаций при исполнении бюджета округа, поддержание размера и структуры муниципального долга округа в объеме, обеспечивающем возможность гарантированного выполнения долговых обязательств в полном размере и установленные сроки. 

Задачи долговой политики округа:

обеспечение сбалансированности и долговой устойчивости бюджета округа;
сохранение объема муниципального долга округа на экономически безопасном уровне;

обеспечение исполнения долговых обязательств округа в полном объеме и в установленные сроки;

осуществление учета долговых обязательств округа своевременно и в полном объеме в Муниципальной долговой книге Бабушкинского муниципального округа;

обеспечение раскрытия информации о муниципальном долге округа;

осуществление контроля за показателями долговой устойчивости бюджета округа (предельными значениями, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации);

обеспечение высокого уровня долговой устойчивости бюджета округа.
II. Основные направления долговой политики округа
на 2024-2026 годы
Основные направления долговой политики округа на период 2024-2026 годов:

- минимизация расходов на обслуживание муниципального долга округа.

- управление муниципальным долгом округа в целях поддержания объема муниципального долга округа на экономически безопасном уровне. 
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