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АДМИНИСТРАЦИЯ БАБУШКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

 FORMDROPDOWN 

	30.08.2024г.
	
	№
	734

	
	      с. им. Бабушкина
	


О внесении изменений в Положение об оплате труда работников казенного учреждения Бабушкинского муниципального округа 
«Центр бухгалтерского учета»


В соответствии с Федеральным законом от 22.04.2024 года № 91-ФЗ «О внесении изменений в статью 152 Трудового кодекса Российской Федерации», постановлением Правительства Вологодской области от 09.07.2024 года № 809 «О внесении изменений в постановление Правительства области от 06 августа 2012 года № 935», руководствуясь Уставом Бабушкинского муниципального округа Вологодской области,
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1.
Внести в Положение об оплате труда работников казенного учреждения Бабушкинского муниципального округа «Центр бухгалтерского учета», утвержденное постановлением Администрации Бабушкинского муниципального округа от 31.01.2023 года № 93 (в действующей редакции постановления Администрации Бабушкинского муниципального округа от 13.11.2023 года № 951), следующие изменения:
1.1.
абзац первый пункта 2.1. раздела 2. «Порядок определения должностных окладов работников Учреждения» изложить в новой редакции:

«2.1.
Работникам Учреждения устанавливаются должностные оклады, которые формируются исходя из применения к минимальному должностному окладу по соответствующей профессиональной квалификационной группе коэффициента Учреждения в размере 1,573 и коэффициента квалификационного уровня.».

1.2.
подпункт 3.2.3. пункта 3.2. раздела 3. «Выплаты компенсационного характера, порядок, размеры и условия их применения» изложить в новой редакции:

«3.2.3. Сверхурочная работа оплачивается работникам, исходя из размера заработной платы, установленного в соответствии с действующими у работодателя системами оплаты труда, включая компенсационные и стимулирующие выплаты, за первые два часа работы не менее чем в полуторном размере, за последующие часы - не менее чем в двойном размере, в соответствии со статьей 152 Трудового кодекса Российской Федерации. Конкретные размеры оплаты сверхурочной работы могут определяться коллективным договором, соглашением, локальным нормативным актом или трудовым договором. 
По желанию работника сверхурочная работа вместо повышенной оплаты может компенсироваться предоставлением дополнительного времени отдыха, но не менее времени, отработанного сверхурочно, за исключением случаев, предусмотренных Трудовым кодексом Российской Федерации. 

Основанием привлечения работника к выполнению сверхурочной работы является издание приказа работодателя о привлечении работника к выполнению сверхурочной работы.».
2.
Настоящее постановление подлежит размещению на официальном сайте Бабушкинского муниципального округа Вологодской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
3.
Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01 июля 2024 года – в части пункта 1.1. настоящего постановления и с 01 сентября 2024 года – в части пункта 1.2. постановления.
4.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на руководителя КУ «ЦБУ» Бабушкинского округа Поспелову М.Н.
Глава Бабушкинского муниципального округа                                      Т.С. Жирохова

