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АДМИНИСТРАЦИЯ БАБУШКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

 FORMDROPDOWN 

	24.09.2024 года
	
	№
	912

	
	с.им. Бабушкина
	


Об утверждении состава муниципального штаба 

Всероссийского детско – юношеского военно – патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ»  Бабушкинского муниципального округа Вологодской области
В соответствии с Федеральным законом от 30 декабря 2020 г. № 489-ФЗ «О молодежной политике в Российской Федерации», с распоряжением Правительства Российской Федерации от 17.08.2024 года № 2233-р «Об утверждении Стратегии реализации молодежной политики в Российской Федерации на период до 2030 года», с Уставом Всероссийского детско – юношеского военно – патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ» от 28.05.2016 года, руководствуясь Уставом Бабушкинского муниципального округа Вологодской области,
ПОСТАНОВЛЯЮ:


1. Утвердить состав муниципального штаба Всероссийского детско – юношеского военно – патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ» Бабушкинского муниципального округа Вологодской области (далее – штаб), согласно приложению к настоящему постановлению). 


2. Признать утратившим силу постановление администрации Бабушкинского муниципального округа от 31.01.2023 года № 114 «Об утверждении состава муниципального штаба Всероссийского детско – юношеского военно – патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ» Бабушкинского муниципального округа Вологодской области».


3. Постановление подлежит официальному опубликованию и размещению на официальном сайте Бабушкинского муниципального округа в информационно – телекоммуникационной сети Интернет, вступает в силу со дня официального опубликования.


4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой. 

Глава округа                                                                                             Т.С. Жирохова
Утвержден постановлением 

администрации Бабушкинского 

муниципального округа 

от 24.09.2024 года № 912

(Приложение) 

Состав муниципального штаба 

Всероссийского детско – юношеского военно – патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ»  Бабушкинского муниципального округа Вологодской области

Жирохова Татьяна Сергеевна, Глава округа, начальник штаба;
Метеньканич Екатерина Игоревна, заместитель Главы округа, заместитель начальника штаба;

Поляков Виталий Николаевич, военный комиссар Тотемского, Бабушкинского, Нюксенского и Тарногского муниципальных округов Вологодской области, заместитель начальника штаба (по согласованию);
Тарутина Марина Юрьевна, специалист по организации работы в Бабушкинском муниципальном округе Регионального отделения Общероссийского общественно – государственного движения детей и молодёжи «Движение первых» Вологодской области, координатор штаба.

Члены штаба:

Истоминский Сергей Николаевич, заместитель начальника Отд МВД России «Бабушкинское» – руководитель ГРЛС, майор полиции (по согласованию);
Шишебарова Наталья Николаевна, старший инспектор Управления образования администрации Бабушкинского муниципального округа;

Вылегжанина Ольга Ромуальдовна, директор МБОУ ДО «Бабушкинский центр дополнительного образования»;

Власов Максим Михайлович, учитель физической культуры МБОУ «Миньковская СШ им. П.И. Беляева», руководитель юнармейского отряда «Юный зарничник»;

Данилова Елена Владимировна, специалист по методике клубной работы МБУК «ЦДК», руководитель Центра юнармейской подготовки – Дома «ЮНАРМИИ» Бабушкинского муниципального округа Вологодской области;

Шишебарова Ирина Николаевна, председатель Бабушкинского муниципального штаба Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы»;
Кускова Татьяна Валентиновна, консультант по вопросам ветеранов, председатель Бабушкинского районного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов;

Мацкевич Леонид Николаевич, представитель общественной организации «Совет ветеранов воинов – интернационалистов».
