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	ПРЕСС-СЛУЖБА ПРАВИТЕЛЬСТВА
ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

160000, г. Вологда, ул. Герцена, 2. Тел.(8172) 23-00-38
е-mail: pr@pvo.gov35.ru



Изменились условия получения микрозаймов 
для начинающих предпринимателей

Фонд ресурсной поддержки малого и среднего предпринимательства Вологодской области в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» сообщает об изменениях в финансовой программе «Лёгкий старт». 
По многочисленным просьбам заемщиков увеличена сумма выдачи в рамках микрозайма. Базовые условия программы «Лёгкий старт» следующие:
Сумма выдачи – 3 млн рублей. Ставка – 3,75%;
Срок – 36 месяцев. Залог обязателен;
Сумма выдачи – 1,5 млн рублей. Ставка – 1%;
Срок – 36 месяцев.Залог обязателен;
Сумма выдачи – до 500 тыс рублей. Ставка – 5%;
Срок – 36 месяцев. Залог не требуется.
Получить  микрозайм  в Фонде ресурсной поддержки малого и среднего предпринимательства Вологодской области могут представители малого и среднего бизнеса, индивидуальные предприниматели, а также самозанятые граждане, ведущие деятельность на территории Вологодской области.
 «По многочисленным просьбам наших заемщиков мы увеличили сумму выдачи займа по программе «Лёгкий старт», – рассказывает исполнительный  директор Фонда ресурсной поддержки малого и среднего предпринимательства Вологодской области Екатерина Хозянова.
Консультирование осуществляется  по месту оказания услуги: Вологда ул. Маршала Конева, д. 15, офис 307 и по телефону (8172) 73-74-14. Официальный сайт Фонда ресурсной поддержки  www.frp35.ru/.
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