Биологический (зоологический) заказник «Бабушкинский»

Местоположение: находится в 4 км северо-западнее с. им. Бабушкина и в 9 км юго-восточнее г. Тотьмы.
[bookmark: _GoBack]Леденгское лесничество кв. 2ч, 3-6, 15-16, 26ч, 137-139, 143-147, 149ч, 150-156, 157ч, 158ч, 159-165, 166ч, 168ч, 169-174, 175ч, 178, 179-183, 184ч, 187ч, 188ч, 189-193, 194ч, 199ч, 200-204, 205ч.
Год учреждения/ утверждение Положения – 1997/2009.
Образован постановлением Губернатора Вологодской области от 08.07.1997 г. № 736.
Положение утверждено постановлением Правительства Вологодской области от 30.11.2009 г. № 1833.
Срок действия – бессрочно.
Организация охраны: Департамент природных ресурсов и охраны окружающей среды Вологодской области.
Площадь – 24 500 га.
Характеристики объекта, наличие охранной зоны: основными задачами заказника являются: сохранение, восстановление и воспроизводство ценных в хозяйственном, научном и культурном отношении объектов животного мира, отнесенных к объектам охоты, а также редких и исчезающих видов животных, сохранение среды их обитания, мест гнездования, поддержание экологического баланса.
Количество охраняемых/редких видов: животных – -/1, растений – 10/16.
Признаки уникальности: самый крупный зоологический заказник на востоке области; высокое ландшафтное и биотопическое разнообразие.
На территории заказника разрешено: -
Запрещено: сбор коллекций, заготовка посадочного материала, охота.

Большая площадь заказника делает его неоднородным в природном отношении: на северо-западе преобладает озёрно-ледниковая равнина, а на юго-востоке – ледниковая. Абсолютные высоты местности меняются от 125-130 м до 140 м. Различия в рельефе отразились и на гидрологических характеристиках. Междуречье Старой Тотьмы и Леденьги характеризуется хорошей дренированностью, обеспеченным поверхностным стоком и оттоком верховодки, относительно густо развитой сетью малых рек с разработанными террасированными долинами. Юго-восточные участки заказника имеют среднюю дренированностью и менее развитую сеть рек, отличающихся узкими неглубокими долинами.
Леса покрывают около 94% территории заказника. Хорошо дренированные участки заняты бруснично-черничными березняками и ельниками с участием дубравного разнотравья. Небольшими участками встречаются ельники кислично-черничные. К менее дренированным местам приурочены долгомошные и сфагновые леса.
Болота занимают около 4% территории. Основные массивы их сосредоточены на водоразделах в юго-восточной части заказника. Разнотравно-мелкозлаковые луга (2%) тяготеют к берегам рек, на поймах которых местами встречаются заливные луга.
В заказнике отмечена высокая плотность лося, бобра, куницы, белки, глухаря, рябчика, встречается рысь.
