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АДМИНИСТРАЦИЯ БАБУШКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

 FORMDROPDOWN 

	  .05.2023  г.
	
	№
	 

	
	с.им. Бабушкина
	


	О признании утратившими силу некоторых
нормативных правовых документов


В целях приведения нормативных правовых актов  в соответствие  с действующим законодательством, на основании Решения Представительного Собрания Бабушкинского муниципального округа № 4 от 19.09.2022 года  «О правопреемстве органов местного самоуправления Бабушкинского муниципального округа Вологодской области»,
ПОСТАНОВЛЯЮ: 

1. Признать утратившими силу:

постановления администрации Бабушкинского муниципального района от 25 января 2017 года № 76 «Об утверждении порядка осуществления ведомственного контроля в сфере закупок», от 21 марта 2014 года № 143 «Об утверждении правил осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд», от 21 апреля 2021 года № 264 «О внесении изменений в постановление от 25.01.2017 № 76 «Об утверждении порядка осуществления ведомственного контроля в сфере закупок», от 23 октября 2018 года № 945 «О внесении изменений в постановление Администрации Бабушкинского муниципального района от 25.01.2017 г. № 76»;

постановление администрации Тимановского сельского поселения от 30 марта 2021 года № 14 «Об утверждении Порядка осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных Нужд Тимановского сельского поселения»;
постановления администрации Рослятинского сельского поселения от 30 марта 2021 года № 23 «Об утверждении Порядка осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Рослятинского сельского поселения», от 2 октября 2014 года № 50 «Об утверждении регламента проведения ведомственного контроля в — сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд»;

постановление администрации сельского поселения Миньковское от 23 марта 2021 года № 32 «Об утверждении Порядка осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд сельского поселения Миньковское»;

постановление администрации сельского поселения Подболотное от 22 марта 2021 года № 15 «Об утверждении Порядка осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд сельского поселения Подболотное»;

постановления администрации Логдузского сельского поселения от 12 января 2015 года № 2 «Об утверждении порядка осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Логдузского сельского поселения», от 23 декабря 2013 года № 86 «Об утверждении Порядка осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд»;

постановление администрации Миньковского сельского поселения от 9 сентября 2014 года № 77 «Об утверждении Порядка осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Миньковского сельского поселения»;
постановления администрации Подболотного сельского поселения от 13 августа 2014 года № 42 «Об утверждении порядка осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Подболотного сельского поселения», от 25 декабря 2013 года № 85 «Об утверждении Порядка осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд»;

постановление администрации Бабушкинского сельского поселения от 20 марта 2014 года № 21 «Об утверждении правил осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд»;

 постановление администрации Юркинского сельского поселения от 16 декабря 2013 года № 60 «Об утверждении Порядка осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд»;

    постановление администрации Идского сельского поселения от 15 декабря 2013 года № 66 «Об утверждении Порядка осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд»;

    постановление администрации Демьяновского сельского поселения от 13 декабря 2013 года № 82 «Об утверждении Порядка осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания и  подлежит размещению на официальном сайте Бабушкинского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава    округа                                                                                    Т.С.Жирохова
