ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
К ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНОГО СОБОРАНИЯ БАБУШКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ 
«Об утверждении Правил благоустройства территории Бабушкинского муниципального округа Вологодской области»
	Настоящий проект решения Представительного Собрания Бабушкинского муниципального округа Вологодской области «Об утверждении Правил благоустройства территории Бабушкинского муниципального округа Вологодской области» разработан на основании закона Вологодской области от 10.01.2024 № 5508-ОЗ «О регулировании отдельных вопросов в сфере благоустройства Вологодской области», постановление Правительства Вологодской области от 13.02.2024 № 149 «Об утверждении Единого регионального стандарта «Содержание внешнего вида фасадов, зданий строений, сооружений, заборов и иных ограждений на территории муниципальных образований Вологодской области», от 13.02.2024 № 156 «Об утверждении Единого стандарта «Правила организации и производства уборочных работ на территории муниципальных образований Вологодской области». 
[bookmark: _GoBack]Настоящий проект вносит изменения в Правила благоустройства территории округа, касающиеся: организации уборки территории, контейнерных площадок, подъездов к строительным площадкам, удаление борщевика Сосновского; складирование и вывоза твердых бытовых отходов, сезонной уборки территории; нормы размещения информации содержащей изображения и символы, связанные с употреблением алкоголя и табака; требований к содержанию внешнего вида фасадов зданий, строений, сооружений и ограждений, заборов и иных ограждений; требований к уборке кровель и элементов фасадов зданий, строений, сооружений от снега, льда и сосулек; соблюдение нор и правил электротехнических установок с охранными зонами при благоустройстве.
	Принятие настоящего решения не повлечёт за собой возникновение дополнительных финансовых обязательств за счёт бюджета округа.

Начальник отдела дорожной деятельности, 
транспортного обслуживания, 
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