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В Вологодской области растет доступность финансовых услуг
Жители и гости Вологодской области могут снять наличные с карт не только в банкоматах и офисах банков, но и в магазинах, и на автозаправках. По данным на 1 октября 2023 года, снять деньги с карты можно в более чем 300 торговых точках и на 70 автозаправочных станциях. Более трети из них работают в сельской местности. 
«Услуга «наличные на кассе» расширяет границы финансовой доступности в регионе. Наиболее удобна она жителям отдаленных территорий, где магазины есть, а банкоматов нет. Мы надеемся, что сервис будет развиваться и дальше, поскольку интерес вологжан к нему есть», – отметил управляющий Отделением Вологда Северо-Западного ГУ Банка России Алексей Щербинин. 
Торговые точки размещают информацию о сервисе на входе в магазины или на кассах. Если информации нет, то можно уточнить у кассира. Для снятия наличных нужно сделать любую покупку, перед оплатой предупредив продавца о желании получить определенную сумму. Ее добавят в чек и выдадут деньги. Лимит по таким операциям составляет до пяти тысяч рублей с одной карты в сутки и не более 30 тысяч рублей в месяц.
Выгоден сервис и бизнесу. Магазины могут расширить спектр предлагаемых услуг и сэкономить на инкассации, а банки – решить задачу выдачи наличных там, где нет банкоматов. В помощь предпринимателям Банк России составил пошаговую инструкцию, где указаны все этапы подготовительной работы – от заключения договоров до обучения персонала и доработки программного обеспечения.


