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Прокуратура Бабушкинского района провела проверку соблюдения законодательства при эксплуатации государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ).
Установлено, что МУП «Бабушкинская теплосеть» на основании лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами осуществляет управление пятью многоквартирными домами, расположенными на территории Бабушкинского округа. 
В нарушение требований закона ответственным должностным лицом муниципального предприятия в системе ГИС ЖКХ не размещены договоры управления жилыми домами, а также необходимая информация о многоквартирных домах, что нарушает права граждан на получение указанной информации.
Прокуратурой района по данному факту в адрес руководителя организации внесено представление, которое рассмотрено и признано обоснованным, необходимые сведения предприятием направлены в адрес оператора.
Кроме того, по постановлению прокуратуры должностное лицо муниципального предприятия привлечено к административной ответственности по ч. 2 ст. 13.19.2 КоАП РФ (неразмещение информации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства) в виде предупреждения. 





Прокуратурой Бабушкинского района проведена проверка соблюдения требований лесного законодательства.

В ходе проверки выявлены нарушения Правил заготовки древесины в деятельности лесопользователей.
Так, установлено, что индивидуальными предпринимателями, производившими заготовку древесины по договорам аренды лесных участков, не приняты меры по очистке лесосек от порубочных остатков деревьев, а также выявлены факты вывозки древесины в места, не предусмотренные технологической картой лесосечных работ, захламление лесов промышленными и иными отходами (отходами лесопиления) за пределами лесосеки.
В целях устранения выявленных нарушений закона прокуратурой района в адрес индивидуальных предпринимателей внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены.
Также лесопользователи привлечены к административной ответственности  по ч.1 ст.8.25 КоАП РФ в виде предупреждения.





Прокуратурой Бабушкинского района проведена проверка соблюдения требований антитеррористической защищенности в образовательных учреждениях.

В ходе проверки установлено, что требования по антитеррористической защищенности в двух образовательных учреждения, расположенных на территории округа, соблюдаются не в полной мере.
Так, на момент проверки пропускной режим осуществлялся не на должном уровне, имелась возможность беспрепятственного доступа в учреждения посторонних граждан.
Несоблюдение указанных требований антитеррористического законодательства, нарушает права обучающихся и работников на безопасное пребывание в учреждении.
В целях устранения выявленных нарушений закона прокуратурой района в адрес директоров образовательных учреждений внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, должностные лица, допустившие нарушения, привлечены к дисциплинарной ответственности.






Прокуратурой Бабушкинского района проведена проверка соблюдения МУП «Бабушкинская теплосеть» требований действующего законодательства при организации и осуществлении холодного водоснабжения жителей территориального сектора Миньковский Бабушкинского муниципального округа.

В ходе проверки установлено, что артезианские скважины, расположенные на территории территориального сектора Миньковский, вода из которых используется на хозяйственно-бытовые нужды населения и объектов инфраструктуры, используются МУП «Бабушкинская теплосеть» с нарушениями санитарных правил.
Территории санитарно- защитных зон артезианских скважин нуждаются в благоустройстве, кроме того водозаборы не оборудованы приборами учета объема добычи подземных вод и устройствами для измерения уровней подземных вод.
В целях устранения выявленных нарушений закона в адрес директора МУП «Бабушкинская теплосеть» внесено представление, которое рассмотрено, приняты меры по устранению нарушений.








Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований закона о доступности зданий и сооружений для маломобильных групп населения на территории Бабушкинского муниципального округа.

Проверкой установлено, что на территории Бабушкинского муниципального округа предусмотрена организация 18 парковок общего пользования, прилегающих к автомобильным дорогам местного значения и находящихся в собственности Бабушкинского муниципального округа.  
В ходе обследования парковок общего пользования выявлено отсутствие мест для бесплатной парковки транспортных средств, управляемых инвалидами I, II групп и транспортных средств, перевозящих таких инвалидов и (или) детей инвалидов.
По результатам проверки прокуратурой района в Тотемский районный суд направлено исковое заявление к администрации Бабушкинского муниципального округа об обязании оборудовать на парковках общего пользования места для бесплатной парковки транспортных средств инвалидов.
Решением суда требования прокурора удовлетворены, решение суда находится на исполнении.





Прокуратурой района в ходе мониторинга размещенной в сети Интернет информации выявлен факт публичного демонстрирования фотоматериалов экстремистской направленности.

В ходе осмотра страницы пользователя в социальной сети «В Контакте» выявлено публичное демонстрирование нацистской символики. При этом, вход на данный интернет- сайт свободный, ознакомиться с содержанием Интернет-сайта и скопировать материал в электронном виде может любой Интернет-пользователь.
По результатам проверки прокуратурой района в Тотемский районный суд направлено исковое заявление о признании указанной информации, размещенной в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в социальной сети «В Контакте» запрещённой к распространению на территории Российской Федерации всеми операторами связи.
Решением суда требования прокурора удовлетворены.






У жителя Бабушкинского округа за управление транспортным средством в состоянии опьянения суд конфисковал автомашину.

Прокуратурой Бабушкинского района поддержано обвинение по уголовному делу в отношении 22-летнего местного жителя. Судом он признан виновным по ч. 2 ст. 264.1 УК РФ, т.е. имея судимость за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, управлял автомобилем, находясь в состоянии опьянения.
В суде установлено, что молодой человек ранее судимый за управление транспортным средством в состоянии опьянения, вновь в состоянии опьянения управлял автомашиной и двигался на ней по улицам с. им. Бабушкина, где был остановлен сотрудниками полиции. 
Суд с учетом позиции государственного обвинителя назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы, условно, с испытательным сроком, с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на срок 2 года. С учетом присоединения не отбытого дополнительного наказания по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, наказание в виде лишения права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами назначено на срок 2 года 1 месяц.
По ходатайству государственного обвинителя суд применил положения ст. 104.1 УК РФ (конфискация имущества), обратив в доход государства транспортное средство осужденного – автомашину ВАЗ-21102.





Прокуратурой района проведена проверка по обращению жителя Бабушкинского округа по вопросу ненадлежащего состояния артезианской скважины в д. Кокшарка. 
По результатам проверки было внесено представление об устранении нарушений закона. В связи с тем, что нарушения закона были не устранены, прокуратурой района направлено исковое заявление в Тотемский районный суд.
Тотемским районным судом исковые требования прокурора Бабушкинского района удовлетворены, на МУП «Бабушкинская теплосеть» возложена обязанность организовать и провести капитальный ремонт помещения павильона артезианской скважины в д. Кокшарка, с проведением работ по реконструкции фундамента, кровли, ремонта крыши, замене сгнивших участков; организовать и провести работы по благоустройству прилегающей территории: оградить территорию зоны санитарной охраны, установить дорожки с твердым покрытием, оборудовать скважину с учетом предотвращения загрязнения питьевой воды, установить аппаратуру для систематического контроля.
Решение суда вступило в законную силу, находится на исполнении. 

