
Оповещение о начале общественных обсуждений 
по вопросам градостроительной деятельности

с.им. Бабушкина                                                                                  «17» мая 2024 года

Информация о проекте, подлежащем рассмотрению на общественных обсуждениях: 
Генеральный план Бабушкинского  муниципального округа Вологодской области применительно к территории в административных  границах Березниковского сельсовета Бабушкинского района.
Перечень информационных материалов к проекту:
1. Генеральный план Бабушкинского  муниципального округа Вологодской области применительно к территории в административных  границах Березниковского сельсовета Бабушкинского района, включающий в себя положение о территориальном планировании, материалы по обоснованию генерального плана в текстовой форме.
Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему размещены на официальном сайте администрации Бабушкинского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу:https://admbabush.ru/.

Общественные обсуждения по проекту проводятся в Порядке организации и проведения общественных обсуждений, утвержденном решением Представительного Собрания Бабушкинского муниципального округа от 28.11.2022 года № 75
Срок проведения общественных обсуждений: с «17» мая 2024 года по «17» июня 2024 года.
Дата открытия экспозиции (экспозиций) проекта: «17» мая 2024 года.
Место открытия экспозиции (экспозиций) проекта:
Вологодская область, Бабушкинский район, с.им. Бабушкина, ул. Бабушкина, д.54
Сроки проведения экспозиции (экспозиций) проекта: с 17.05.2024 г. по 17.06.2024 г.
[bookmark: _GoBack]Предложения и замечания по проекту принимаются организатором общественных обсуждений в порядке и по форме, утвержденным решением Представительного Собрания Бабушкинского муниципального округа от 28.11.2022 года № 75.  
Форма предложений и замечаний по проекту размещены на официальном сайте администрации Бабушкинского муниципального округа в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет».

