МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ В СФЕРЕ БЛАГОУСТРОЙСТВА НА ТЕРРИТОРИИ БАБУШКИНСКОГО МУНИИЦПАЛЬНОГО ОКРУГА ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ
[bookmark: _GoBack]осуществляется в соответствии с:
· Федеральным законом от 31июля 2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 248-ФЗ) и иными федеральными законами.

· Положением о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Бабушкинского муниципального округа Вологодской области, утвержденным решением Представительного    Собрания Бабушкинского муниципального округа вологодской области от 26 декабря 2022 года № 127.

· Правилами благоустройства территории Бабушкинского муниципального округа Вологодской области, утвержденными решением Представительного Собрания Бабушкинского муниципального округа Вологодской области от 02 ноября 2024 года № 372.

ОБЯЗАТЕЛЬНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ:

· Запрещено складировать в местах общего пользования, индивидуальной и многоквартирной жилищной застройки строительных отходов, металлолома, разукомплектованного транспорта, песка, грунта, мусора.
· Проводить земляные работы в соответствии с Разрешением на осуществление земляных работ.
· Недопустимо размещение транспортных средств на газоне или иной озелененной территории общественных мест.
· В летний период, не допускать рост карантинных ядовитых растений. Скашивать сорную растительность не допускать высоту травяного покрова более 20 см.
· Осуществлять выпас сельскохозяйственных животных и птиц на территории общего пользования предусмотренных Правилами благоустройства.
· Запрещено размещать плакаты, афиши, объявления, рекламные материалы вне специального отведенных для этого места.
