О проведении Всемирного дня защиты прав потребителей в 2025 году под девизом «Справедливый переход к устойчивому образу жизни».

Уважаемые жители Бабушкинского муниципального округа Вологодской области!

Ежегодно 15 марта отмечается Всемирный день прав потребителей. В 2025 году Всемирный день прав потребителей пройдет под девизом «Справедливый переход к устойчивому образу жизни». 
Разумное потребление - это путь к устойчивому образу жизни. Этот подход нацелен на минимизацию отрицательного воздействия человеческой деятельности, на планету и на создание более сбалансированного и устойчивого образа жизни.
Потребитель должен быть информирован о том, как производятся товары и как они влияют на окружающую среду и общество. Необходимо сосредоточиться на том, что действительно важно, и снизить потребление ресурсов.
Особое внимание необходимо уделять выбору товаров и услуг, которые имеют наименьший отрицательный экологический след, а именно покупать товары с экологическими сертификатами, уменьшать использование одноразовых изделий. Предпочтение местным товарам и услугам способствует снижению уровня транспортных выбросов и поддерживает местное хозяйство и сообщество.
Для реализации прав потребителя в полной мере на получение консультационной помощи в информационной телекоммуникационной сети Интернет функционирует государственный информационный ресурс в сфере защиты прав потребителей (ГИС ЗПП), созданный Роспотребнадзором по поручению Правительства Российской Федерации. Доступ к ресурсу осуществляется по адресу: http://zpp.rospotrebnadzor.ru. Каждый потребитель может ознакомиться с многочисленными памятками, обучающими видеороликами, образцами претензионных и исковых заявлений. Также размещена вся информация о судебной практике Роспотребнадзора в сфере защиты прав потребителей.
Так же напоминаем, что для получения консультационной помощи в сфере защиты прав потребителей можно обратиться в отдел экономики и отраслевого развития администрации Бабушкинского муниципального округа по адресу: Вологодская область, с.им. Бабушкина, ул. Бабушкина, д. 54, каб. 41 или по телефону: 8 (81745) 2-17-26.

