Оповещение о начале общественных обсуждений 
по вопросам градостроительной деятельности

с.им. Бабушкина                                                                      «11» июня 2025 года

[bookmark: _GoBack]Информация о проекте, подлежащем рассмотрению на общественных обсуждениях: Правила землепользования и застройки Бабушкинского муниципального округа Вологодской области применительно к территории в административных границах Рослятинского сельского поселения Бабушкинского муниципального района, существовавшего до преобразования его в округ.
Перечень информационных материалов к проекту:
1. Правила землепользования и застройки Бабушкинского муниципального округа Вологодской области применительно к территории в административных границах Рослятинского сельского поселения Бабушкинского муниципального района, существовавшего до преобразования его в округ, включающий в себя: 
- градостроительные регламенты, 
- порядок применения правил землепользования и застройки 
и внесения в них изменений, 
- графические материалы.
Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему размещены на официальном сайте администрации Бабушкинского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: https://35babushkinskij.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/gradostroitelstvo-1/obschestvennye-obsuzhdeniya/
Общественные обсуждения по проекту проводятся в Порядке организации и проведения общественных обсуждений, утвержденном решением Представительного Собрания Бабушкинского муниципального округа от 28.11.2022 года № 75.
Срок проведения общественных обсуждений: с «20» июня по «21» июля 2025 года.
Дата открытия экспозиции (экспозиций) проекта: «20» июня 2025 года.
Место открытия экспозиции (экспозиций) проекта:
Вологодская область, Бабушкинский район, с.им. Бабушкина, ул. Бабушкина, д.54
Сроки проведения экспозиции (экспозиций) проекта: с «20» июня по «21» июля 2025 года.
Предложения и замечания по проекту принимаются организатором общественных обсуждений в порядке и по форме, утвержденным решением Представительного Собрания Бабушкинского муниципального округа от 28.11.2022 года № 75.  
Форма предложений и замечаний по проекту размещены на официальном сайте администрации Бабушкинского муниципального округа в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет».

Информирует вас о запуске двух новых услуг, позволяющих физическим и юридическим лицам вносить свои предложения по проектам генеральных планов и правил землепользования и застройки (внесения изменений в такие документы).
Доступ к вышеуказанным услугам обеспечен через официальный Портал государственных и муниципальных услуг (функций) Вологодской области (РПГУ). Данный процесс упрощает процедуру подачи предложений заинтересованных лиц.
Основная задача услуги - это обеспечение прозрачности и открытости градостроительного процесса.
В соответствии в постановлением Правительства области от 13 ноября 2024 года № 1357 Министерством разработаны порядки: «Принятие решения об учете предложений в проекте генерального плана (внесения изменений в него)» и «Принятие решения об учете предложений в проекте правил землепользования и застройки (внесения изменений в них)».
Одновременно, обращаем ваше внимание, что рассмотрение всех предложений будет осуществляться только путем электронного взаимодействия через РПГУ, поступившие предложения вне РПГУ будут оставлены без рассмотрения.
Ссылка на услугу:
«Принятие решения об учете предложений в проекте правил землепользования и застройки (внесения изменений в них)»: https://gosuslugi35.ru/service_cat?serviceUnionId=1210

