УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичного обсуждения проекта доклада, 
содержащего результаты обобщения  правоприменительной практики по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Бабушкинского муниципального округа Вологодской области 


     Настоящим администрация Бабушкинского муниципального округа  уведомляет о проведении публичного обсуждения проекта доклада,  содержащего результаты обобщения  правоприменительной практики по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Бабушкинского муниципального округа Вологодской области за 2024 год» (далее – Доклад), а также о приеме предложений от участников публичного обсуждения.

1. Предложения принимаются по адресу: Вологодская область, бабушкинский муниципальный округ, с.им.Бабушкина, ул.Бабушкина, д.54, кабинет 50 почтовым отправлением, нарочно либо посредством направления предложения на адрес электронной почты babushkomitet@yandex.ru.
2. Контактный телефон: 8/81745/2-19-82. 
3. Срок приема предложений с 24.01.2025года  по 06.02.2025 года.
Уведомление о проведении публичного обсуждения, проект Доклада, а также иные материалы размещены на официальном сайте Бабушкинского муниципального округа. 


Дата составления уведомления: «21» января 2025г.
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