Обзор 
нарушений законодательства о контактной системе в сфере закупок, установленных при проведении проверок за 2022 год.

Финансовым управлением проанализированы результаты проведенных в 2022 году контрольных мероприятий в сфере  закупок как органом, уполномоченным на осуществление контроля в сфере закупок. В связи с этим подготовлен обзор нарушений (замечаний) для сведения и использования в работе, в том числе  принятия заказчиками  превентивных мер, направленных на предупреждение  возникновения аналогичных нарушений, либо их своевременного устранения.
 В рамках осуществления установленных полномочий по контролю в сфере закупок Финансовым управлением Бабушкинского муниципального района в 2022 году проведено 5 проверок. В рамках контроля в сфере закупок проверено 392 контракта, из которых 266 заключены и исполнены с нарушениями. По результатам контрольных мероприятий выявлено нарушений на общую сумму 16,9 млн. руб.  По результатам 4 контрольных мероприятий информации направлены в Департамент финансов Вологодской области для принятия решений о возбуждении дел об административных правонарушениях. 
Большинство выявляемых нарушений связано с нарушением срока оплаты контрактов (часть 13.1. статьи 34  Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ). Причины возникновения просрочек различны, в том числе часть нарушений является следствием явных нарушений со стороны учреждений в связи с ненадлежащим планированием, отсутствием контроля сроков оплаты, нарушение сроков оформления документов для оплаты. 
Основными нарушениями при размещении информации и документов в реестре контрактов являются: не размещение или несвоевременное размещение в реестре контрактов документов о приемке поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги, несвоевременное размещение информации об оплате контрактов. 
В нарушение пункта 2 части 8 статьи 16 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ  не вносились изменения в план-график.
В нарушение требований части 1 статьи 23 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ заказчиками в  контрактах, заключенных в соответствии с пунктами 4, 5 части 1 статьи 93  Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ не указан идентификационный код закупки.
В нарушение части 2 статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ отсутствует условие о том, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.
В нарушение пункта 1 части  13 статьи  34 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ в  контрактах  не указан срок оплаты товара, работы или услуги.
В нарушение части  24 статьи  22 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ  в  договорах не указана цена договора.
В нарушение требований  части 4 статьи  30 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ, постановления Правительства Российской Федерации от 17.03.2015 года № 238 заказчиками отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих  организаций содержит недостоверную информацию. 
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В нарушение требований статьи 8, части 5 статьи 24, пункта 5 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ заказчиком было  принято решение о закупке у единственного поставщика на основании пункта 5 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44 ФЗ путем заключения 3 контрактов на общую сумму 1,0 млн. руб., которые фактически образуют одну единую закупку (виды и объемы выполняемых работ предусмотрены единой проектной документацией).
